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ΘΕΜΑ: Δανεισμός του νέου εκπαιδευτικού υλικού του Υπουργείου Πολιτισμού με τίτλο

«Μνημειώδεις Περιπέτειες στα ελληνικά μνημεία UNESCO»»

Σας  ενημερώνουμε  ότι  το  Τμήμα  Εκπαιδευτικών  Προγραμμάτων  &  Επικοινωνίας  της

Διεύθυνσης  Αρχαιολογικών  Μουσείων,  Εκθέσεων  και  Εκπαιδευτικών  Προγραμμάτων  του

ΥΠΠΟ σχεδίασε και παρήγαγε εκπαιδευτικό υλικό με θέμα  "Μνημειώδεις περιπέτειες στα

ελληνικά  μνημεία  UNESCO»",  στο  πλαίσιο  της  Πράξης  «Ελλάδα  και  UNESCO:http://dipe-a-athin.att.sch.gr  Παραγωγή

παιδαγωγικών εργαλείων για  την ανάδειξη  χώρων και  μνημείων παγκόσμιας  κληρονομιά

στην ελληνική επικράτεια».

 Το υλικό διατίθεται για δανεισμό από το γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων (Χίου 16, 3ος
όροφος) μετά από τηλεφωνική προσυνεννόηση. Διάρκεια δανεισμού ένας μήνας. 

Απευθύνεται  στις  Δ΄-  ΣΤ΄  τάξεις  Δημοτικού.  Με  κατάλληλη  προσαρμογή  μπορεί  να

αξιοποιηθεί από μικρότερες ηλικίες. 

Περιέχει:http://dipe-a-athin.att.sch.gr

 Παιδαγωγικό οδηγό για τον εκπαιδευτικό με προτάσεις για δραστηριότητες 
 22 εκπαιδευτικές κάρτες διπλής όψης.
 18 έντυπα παρουσίασης, ένα για κάθε ελληνικό μνημείο που έχει εγγραφεί στον 

Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς έως το 2022.
 Αφίσα

Πρόκειται για ένα κουτί με πλούσιο υλικό που βοηθά τα παιδιά να γνωρίσουν τα μνημεία 
αυτά, την ιστορία και την ιδιαίτερη σημασία τους, αλλά και να κατανοήσουν θεμελιώδεις 
έννοιες, όπως αυτές του «μνημείου», της «πολιτιστικής κληρονομιάς» και της «εξέχουσας 
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οικουμενικής σημασίας», μαθαίνοντας παράλληλα για το χαρακτήρα και το ρόλο της 
UNESCO στην προστασία της παγκόσμιας πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς.

Τα 18 ελληνικά μνημεία UNESCO»  του εκπαιδευτικού υλικού: 

 Ναός του Επικούριου Απόλλωνα (Σε κίνδυνο)
 Αρχαιολογικός Χώρος των Δελφών
 Ακρόπολις Αθηνών
 Άγιο Όρος
 Αρχαιολογικός Χώρος Επιδαύρου 
 Παλαιοχριστιανικά και Βυζαντινά μνημεία της Θεσσαλονίκης
 Μετέωρα
 Μεσαιωνική πόλη της Ρόδου 
 Αρχαία Ολυμπία 
 Μυστράς 
 Μονή Δαφνίου, Μονή Οσίου Λουκά και Νέα Μονή Χίου
 Δήλος
 Πυθαγόρειον και Ηραίον Σάμου 
 Αρχαιολογικός χώρος Αιγών (Βεργίνα)
 Ιστορικό Κέντρο (Χώρα) της Πάτμου με τη Μονή του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου 

και το Σπήλαιο της Αποκάλυψης
 Αρχαιολογικοί Χώροι των Μυκηνών και της Τίρυνθας
 Παλαιά Πόλη της Κέρκυρας 
 Αρχαιολογικός Χώρος Φιλίππων

Οι Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων 

Μαρία Δημοπούλου και Καλλιόπη Κύρδη

H Διευθύντρια Π.Ε Α’ Αθήνας 

Δρ. Ευαγγελία Καραγιάννη 
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